

# Vážení čtenáři,

dovolujeme si vás upozornit, že na tuto ukázkou knihy se vztahují autorská práva, tzv. copyright.

To znamená, že ukáзка má sloužit výhradně pro osobní potřebu potenciálního kupujícího (aby čtenář viděl, jakým způsobem je titul zpracován a mohl se také podle tohoto, jako jednoho z parametrů, rozhodnout, zda titul koupí či ne).

Z toho vyplývá, že není dovoleno tuto ukázkou jakýmkoliv způsobem dále šířit, veřejně či neveřejně např. umístováním na datová média, na jiné internetové stránky (ani prostřednictvím odkazů) apod.

*redakce nakladatelství Wikina*  
[redakce@wikina.cz](mailto:redakce@wikina.cz)



# Ukázka

Pro tuto knihu jsme vybrali několik typických stran z různých částí knihy, abyste si mohli udělat bližší představu o jejím obsahu.

*redakce nakladatelství Wikina*  
[redakce@wikina.cz](mailto:redakce@wikina.cz)



ho, jak nejlépe dovedly. Pokud takový student nereagoval nebo vyvolával potíže, pak ho nakonec vyloučily. Kdokoli, kdo byl vyloučen ze školy na základě dohody celé třídy, už se k třídě nemohl nikdy znovu připojit. Místo toho musel jít do jiné třídy mimo hlavní Lemurii. To (samozřejmě) vytvořilo celou další společnost, která byla zahanbená a často nežila dlouho, protože si nezasloužila právo jít do chrámu omlazení, což byla obrovská součást zdravotního systému Lemurie.

Kruté, říkáte? Ovšem. V rámci dnešních standardů nejspíš ano. Ale takto školy fungovaly. Vaše společnost v určitých věcech pokročila více než oni, protože jste pracovali na jiných částech svého osvětlení.

Tato vysvětlení vám mohou pomoci pochopit, proč jsou školy tak obtížné pro současné indigové, křišťálové a vůbec všechny děti energie nové Země. Protože je v nich aktivovaná vrstva DNA, která je připravená fungovat. A ta si to pamatuje. Povím vám o tom za chvíli.

## **Lemurijská zdravotní péče**

Chtěl bych vám povědět o lemurijském systému zdravotní péče. Víte, Lemuřané neměli vysokou vědu. Neměli počítače jako vy. Místo toho měli vysoce vyvinutou interdimenzionální intuici. Vy, kdo víte, co je to intuitivní léčitel, tomu rozumíte. Všichni měli tuto intuitivní znalost. Tělo je chytré. Lemurijská těla, podle toho, jak daleko se podíváte, byla mnohem větší než vaše. Ale jak už jsme řekli, začala u nich devoluce... a oni se zmenšili. Vnímali, že se to děje. To by vám také mělo říci, že Plejád'ané byli vyšší než vy. Stále jsou.

Povím vám, co se lemurijská společnost rozhodla udělat se zdravotní péčí. Většina zdrojů Lemurie byla použita na to, aby se ujistili, že jsou všichni tak zdraví, jak jen to jde. Nebyly zde žádné platby za zdravotní péči, protože jejich kultura byla koncepční. Měli mnohem lépe vyvinutou intuici

ohledně celkového obrazu, spíše než by se zaměřovali na individuálního člověka. Lemurijská společnost si intuitivně uvědomovala, že čím je populace zdravější, tím více to pomáhá ekonomice. Vlastnili půdu, ale velmi odlišným způsobem. Šlo o skupinové vlastnictví, takže vždy vyžadovalo skupinové rozhodnutí.

Pokud byl někdo celou dobu nemocný, pak se nemohl podílet na společných úkolech. To poškozovalo celek, a proto velmi rychle zjistili, že když je každý zdravý, mají mnohem lepší ekonomiku.

Opět vám povím, proč vás беру do lemurijské historie. Toto se totiž bude na vaší planetě znovu opakovat. Uvědomění, že lidské bytosti, které nejsou nemocné, mohou kupovat půdu a platit daně, vytvoří revoluční myšlenku... pokud vláda dokáže uzdravit svou populaci, může mít bohatou společnost. Jaká to myšlenka! Sledujte posun ve financování, zdrojích a zaměření v tomto směru. Jak můžete uzdravit většinu za minimální množství peněz? Odkud můžete vzít finance a použít je jinde? Přemýšleli jste někdy nad tím, jak vyléčíte nemoci na této planetě? Mnozí si stěžovali: *„Lidé nikdy nedosáhnou takového osvícení, aby věnovali dostatek financí na uzdravení lidstva.“* Máte pravdu! Takže to způsobí další metoda, která dá mnohem větší smysl vaší současné lidské přirozenosti! Nijak to nesudte, ale uvědomte si, že budete čelit nové myšlence, která se týká „ekonomického léčení“. Jak jinak by Země poskytla něco tak potřebného v této době? Odpověď: nalezněte způsob, jak zapadnout do programu těch, kteří mají největší množství peněz k investování. Léčení se stane investicí do globálního zdraví. Jak získají investoři návratnost? Vezmou si část HDP vlády, se kterou budou spolupracovat, podle „měřítka uzdravení“ dané země. Sledujte to. Je to nevyhnutelné a v tuto chvíli je to na cestě.

*Kryonův živý channeling „Lemurijské spojení“*

*Mt. Shasta, 20. června 2004*

Vidíte, jak Lemuřané smýšleli koncepčně? Vidíte, proč Kryon říká, že „myšlení mimo jakákoli omezení“ přinese řešení, která hledáme? Vidíte, jak staré duše Lemuřanů, kteří se probouzejí, obrovsky ovlivní planetu? Znovu – pokud si nejste jistí, jestli jste nebo nejste Lemuřan, prosím pamatujte si, že není až tak důležité, abyste to nějak detailně studovali. Toto vám říkáme, protože energie planety se začíná otevírat lemurijské energii. Duchovní semena, která byla tehdy zasetá, začínají být takzvané „zalévána“, aby mohla vzkvétat a stát se dostupnými pro všechny duše na planetě. Později budeme mluvit o mřížkách planety Země a o tom, jak jsou rekalibrovány a poskytují pomoc a podporu pro úplně každého pracovníka světla. Ptáte se, co je to pracovník světla? Tuším, drazí čtenáři, že pokud jsou vaše oči na této stránce a zvládli jste dosud číst, aniž byste tuto knihu zahodili, pak se dá říci, že pracovníky světla sami jste (úsměv). Děkuji vám za to, že vyznačujete své světlo.

## **Otázka pro Kryona: Mohl bys dále vysvětlit, jak se planeta začíná více otevírat lemurijské energii?**

**Kryon:** Toto není tak obtížné, protože to bylo vždy potenciálem lidstva, pokud byste překročili milník roku 2012. Ostatní planety měly své vlastní milníky založené na energetice času a jejich vlastních fraktálů historie. Ale váš byl spojený s 26 000 let trvajícím kolébáním planety a byl to určitý druh „uzávěrky“, dokdy jste měli dosáhnout určité úrovně evoluce vědomí. Ještě před pouhými padesáti lety nebylo možné určit, zda sami sebe zničíte (tentokrát s pomocí technologie), nebo jestli se místo toho posunete vpřed. Ovšemže jste tento milník překročili a nyní se „otevírají časové kapsle“ lemurijské energie a znalostí.

To všechno znamená, že jste obrátili na další list, kde jsou vám plejádská učení, které Lemuřané dále rozvinuli, dostupnější než kdy dřív. Další

krok spočívá v tom, jak rychle umožníte, aby se tyto nové myšlenky a rozvinuté principy aplikovaly ve vaší společnosti. Každá planeta má jiný politický scénář, takže toto je váš příští velký krok.

## **Domorodci**

Pokud se podíváte na starodávné domorodé kultury, všechny mají něco společného. Ctí své předky! Všechny intuitivně vědí, že jejich předci jsou stále s nimi. Domorodí vědí, jak dolovat Akášu, a uvědomují si, že kruh života obsahuje dostupné informace. Vědí, že tato informace je v nich. Také znají Gaiu a vnímají Zemi jako živoucího partnera. Partnera v životě jejich duše. Nyní se účastníme velkého posunu Země a znalosti a moudrost předků můžeme zdědit, pokud se pro to rozhodneme.

Když jsem pracovala u rangerů, žádali mě, abych se účastnila setkání věnovaných uvědomění napříč kulturami ve vztahu k místním domorodým Aborigincům. Navíc jsme se stařešiny často konzultovali záležitosti týkající se domorodých kultur. Uznání a zahrnutí místních Aboriginců do vedení národního parku v Austrálii se postupně zlepšovalo. Ve skutečnosti mnoho důležitých událostí a setkání zahrnovalo „přivítání do země“ od starších. Stařešinové vždy respektovali své předky a půdu, Matku Zemi a nyní je zde uznání, že místní Aboriginci jsou tradičními vlastníky půdy.

Když jsem pracovala v přírodní rezervaci Tidbinbilla, začala jsem projekt, který zahrnoval aktualizaci a nahrazování všech tabulí s vysvětlivkami, které jsme umístili podél jedné oblíbené vycházkové trasy. Ta trasa se jmenovala Birrigaiská stezka času a bylo to fantastické místo, kam vzít zahraniční návštěvníky, protože jste cestou viděli spousty pasoucích se klokanů a ptáků emu na otevřených pastvinách. Na té cestě bylo také mnoho zajímavých památek od evropských usedlíků, kteří přišli do údolí, a také důležitý skalní úkryt Aboriginců (Aboriginal Rock Shelter), který odhalil

## ***Přizpůsobení DNA nové energii Gaii***

Vaše DNA se přizpůsobuje tomu, co se stalo na Zemi v době, kdy jste se narodili. Vytvořila pro vás realitu, kterou nazýváte *lidská povaha*. Země se mění, krystalická mřížka malinko zvedá závoj a vaše DNA na to začíná reagovat. První reakce bude znatelná u vašich dětí. Přicházejí sem již s jiným vědomím a vlastnostmi. Neuvažují stejným, lineárním způsobem jako vy. Všimli jste si toho?

Postupem času se to bude více a více měnit. Nakonec zde bude DNA, která tvoří chybějící článek mezi *innate* a běžným lidským mozkem a činí toto spojení mnohem výkonnějším. To znamená, že budete muset mít mnohem intuitivnější uvažování ohledně toho, co je ve vaší vlastní buněčné struktuře správné nebo špatné. Někteří z vás zjistí, že mají jiné stravovací návyky. Budete se pak obracet k buněčné struktuře, která říká: „*Když změním to a tamto, budu žít déle*“. Výsledkem budou instinktivní změny stravovacích návyků, které nemají žádné vysvětlení. Tak se začíná projevovat *innate*.

Návyky, které jste měli po mnoho let, se začnou ztrácet, protože vaše buněčná struktura vám začne pomáhat se jich zbavit, když ví, že vám nesvědčí. Nebuďte překvapeni, když jeden z vašich zlovyků, jako je například přejídání, začne váš metabolismus upravovat tak, abyste dosáhli správné tělesné hmotnosti, aniž byste museli držet přísné diety. Jiní odloží návykové látky a v rámci toho procesu získají jako bonus možnost žít déle.

Budete svědky regenerace buněčné struktury, což vás překvapí. Budete se rychleji uzdravovat a budete si toho vědomi. Začnete zažívat situace, kdy budete méně nemocní, než jste kdy byli. Převažující 3D moudrost vám řekne: „*No, jsi starý/á takže budeš více nemocný/á*“. Ale nebude to tak a vy budete vědět, že se cosi mění. Takže, milovaní, říkáme vám, že můžete mít

totéž, co mají mladí. Pomalu se probouzíte do nové energie této planety, která vám umožní déle žít. Vaše DNA začíná pracovat efektivněji. 35 %? Nebo dokonce 40 %, stará duše? Posouváte se k něčemu mnohem vyššímu.

*Kryonův živý channeling „Rekalibrace Gaii“*

*Melbourne, Austrálie, 18. března 2012*

Chápete nyní, jak jste důležití? Jak vše, co děláte, ovlivňuje planetu? Že vás Gaia zná? Že při každém vašem kroku žehná Gaia vám a vy žehnáte Gaie? Co s touto informací uděláte? Změní to pro vás něco? Jak by se vám líbilo, kdyby si krystalická mřížka pamatovala váš život? Drahé staré duše, pokud toto čtete, pak vězte, že co děláte, to Gaia a krystalická mřížka „vidí“ a má to mnohem větší „dopad“ než u nových duší na planetě. Probouzíte se a soucitné činy mění planetu! Ať už se rozhodnete dělat cokoli, je to vaše vlastní svobodná volba. Bez ohledu na to, co si zvolíte, jste hluboce a vroucně milováni Bohem i Gaiou.

Mimochodem, pamatujete, jak jsem zmiňovala Machu Picchu coby jedno z posvátných a mystických míst, které každoročně navštěvují miliony lidí? No, hádejte, co vám chci říct. Energie, kterou tam cítíte, nemá naprosto nic společného s krystalickou mřížkou! „Cože?“ – slyším, jak se ptáte. „*Jak by to bylo možné?*“ Abyste to zjistili, budete muset pokračovat ve čtení (úsměv). Názna: nepřehlédněte, co Kryon říká o ley liniích Gaii později v této kapitole.

**Otázka: Pokud je čas v kruhu a každý fraktál času se vrací zesílený, znamená to, že časové fraktály, kde bylo nízké vědomí, se vrátí zpátky, nebo jsme schopni změnit potenciály toho, že to nastane, a pokud ano, přejde ta informace do krystalické mřížky?**



**Kryon:** Fraktály času jsou v kvantové polévce potenciálů. Takže kdyby se vědomí na planetě nikdy nezměnilo, cykly by byly lineární, předvídatelné a vrátily by se dle rozvrhu. Tak tomu bylo po tisíce let a bylo to motorem pro předpovědi, se kterými pracovali tvůrci kalendářů. Ale nyní si přičtete „posun lidského vědomí“ a fraktály jsou náhle změněny, jak jsme to popsali v poslední otázce v druhé kapitole, s metaforou o kuřeti přecházejícím přes cestu.

Pohyb skrze tento posun změni fraktály předpovědi času. Rekalibruje se do cyklů vysokých a ještě vyšších, místo vysokých a nízkých. Jakmile se to stane, pochopitelně, že se také rekalibruje krystalická mřížka, aby umožnila vyšší úroveň aktivity a myšlení. Předpojatost mřížky se mění a stává se nelineární. To už jsme vysvětlili. Takže ano, nové fraktály budou generovány částečně novou energií mřížky, vytvořenou novými lidskými bytostmi.

## **Velryby a delfíni**

Lidé vždy měli určitý vztah s velrybami a delfíny. V minulosti byly loveny stovky, ne-li tisíce velryb a delfínů z oceánů a moří coby zdroj potravy. V některých případech se to děje dosud, ale už ne zdaleka v tom rozsahu jako dříve. V prosinci roku 1946 vznikla mezinárodní skupina zvaná International Whaling Commission (Mezinárodní velrybářská komise), se 14 členskými státy, a zavázala se chránit množství velryb. Dnes tato komise sdružuje 89 zemí, včetně několika, které ani nemají přístup k oceánu! Komise učinila několik povzbudivých kroků směrem k záchraně a ochraně velryb, které zahrnují vybudování globálního moratoria na komerční lov velryb v roce 1986. V současnosti stále zůstává několik zemí, které s moratoriem nesouhlasí, včetně Japonska, Norska a Islandu.